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ATA 20/2022 - SESSÃO ORDINÁRIA

18ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa
da 14ª Legislatura - 07 de novembro de 2022.

18ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa
da 14ª Legislatura - 07 de novembro de 2022.

Aos sete dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e quinze
minutos, reuniram-se em Sessão Ordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores de
São  Martinho-RS,  presidida  pelo  Vereador(a)  Paulo  César  Ferreira  (PP),  realizada  a  1ª
Verificação  de  Quórum de  Abertura,  estando  presente  os  seguintes  Vereadores:  Vereador(a)
Altemir  Luft  (MDB),  Vereador(a)  Daniele Carine Traesel  (MDB),  Vereador(a)  Diogo Samuel
Ritter  (PP),  Vereador(a)  Inacio  Hunhoff  (PP),  Vereador(a)  João  Mauri  dos  Santos  (MDB),
Vereador(a) João Pelet Machado (PP), Vereador(a) Jorge Antonio Scherner (PP), Vereador(a)
José Alfredo Ribeiro (MDB), Vereador(a) Paulo César Ferreira (PP). O Presidente invocando a
proteção de Deus e com fundamento na Lei  Orgânica declarou aberta a Sessão.  Após a
abertura, foi realizada a leitura do documento de afastamento do vereador Diogo Samuel
Ritter e convocação do vereador Paulo César Ferreira, para assumir as funções inerentes aos
cargo de Presidente do Poder Legislativo, em seguida foi feito a leitura do Ofício n° 04/2022 -
USTM. Iniciando com a leitura da ementa e votação da ata da sessão anterior, Ata nº 19,
Sessão Ordinária, de 17 de outubro de 2022. Ata aprovada, por unanimidade. Passou para a
Ordem do Dia. Iniciada Apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 94 de 04 de novembro de 2022, que
fica definida situação de excepcional interesse público, autorizada a contratação emergencial,
por tempo determinado da função de operário e dá outras providências. Proposição aprovada,
por unanimidade. Iniciada Apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 95 de 04 de novembro de 2022,
que dispõe sobre a criação de cargo, que passa a integrar a estrutura administrativa do Poder
Executivo Municipal e dá outras providências. Proposição aprovada, por unanimidade. Iniciada
Apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 96 de 04 de novembro de 2022, que altera a Lei Municipal
nº2916/2017, que dispõe sobre o Programa de Atendimento Médico do Terceiro Turno e dá
outras providências. Proposição aprovada, por unanimidade. Iniciada Apreciação do(a) Projeto
de Lei Nº 97 de 04 de novembro de 2022, que autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir
crédito  especial  e  suplementar  no  valor  de  R$  1.479.800,00.  Proposição  aprovada,  por
unanimidade. Iniciada Apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 98 de 04 de novembro de 2022, que
altera o anexo III  da Lei  3.305/2021 de 19 de outubro de 2021, LDO – Lei  de Diretrizes
Orçamentárias  para  o  exercício  2022  e  abre  crédito  adicional  especial  na  LOA,  Lei
Orçamentária Anual, Lei nº 3.313/2021 para o exercício de 2022, no valor de R$420.000,00.
Proposição aprovada, por unanimidade. Iniciada Apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 99 de 07
de novembro de 2022, que define como sendo de interesse público e social o custeio parcial
de despesas para manutenção da rede de água na localidade interiorana de Linha Glória,
interior, no município de São Martinho/RS. Proposição aprovada, por unanimidade. Iniciada
Apreciação do(a) Moção Nº 03 de 04 de novembro de 2022, moção de agradecimento ao
Deputado Federal  Jerônimo Goergen.  Proposição aprovada,  por  unanimidade.  Finalizada a
Ordem do Dia, iniciado o Grande Expediente. O vereador João Mauri dos Santos cedeu seu
espaço no grande expediente e solicitou permissão para se retirar da Casa. A vereadora
Daniele Carine Traesel, desejou ao presidente Paulo César Ferreira, sucesso com os trabalhos
na presidência do Poder Legislativo, a vereadora cedeu seu espaço no grande expediente e
solicitou  permissão  para  se  retirar  da  Casa.  Usou  da  palavra  o  Ver.  Altemir  Luft,  que
cumprimentou  o  presidente,  colegas  vereadores,  demais  presentes  e  ouvintes,  solicitou
reparos na estrada de Esquina Aphel em acesso a ponte que faz divisa com São Valério do Sul,
solicitou também, que seja reparado o local que tem empoçamento de água em frente a
residência  de  Eloi  Zwirtes,  comentou  sobre  o  Ofício  n°  004/2022  -  USTM,  disse  que  os
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vereadores tem a função de fazer a fiscalização no município, solicitou que seja consertado a
luz na Esquina Boa Vista e também no trevo velho, falou sobre o recolhimento de entulhos,
citando que foi cobrado sobre o recolhimento nas proximidades da empresa do Heller, por fim,
desejou sucesso ao presidente Paulo César Ferreira. Usou da palavra o Ver. Jorge Antonio
Scherner, que cumprimentou o presidente, desejando-o boas-vindas a presidência do Poder
Legislativo,  cumprimentou  os  colegas  vereadores,  demais  presentes  e  ouvintes,  prestou
condolências a família de Jeferson Boll e a família Leidemer, solicitou que seja reparada as ruas
atrás do salão paroquial e no trevo velho, solicitou também, a recapagem da rua em acesso ao
hospital, agradeceu os colegas vereadores, comerciantes, médicos e clínicas da região, que
colaboraram para a realização da janta de confraternização, dos funcionários do Posto de
Saúde. Usou da palavra o Ver. José Alfredo Ribeiro, que cumprimentou o presidente e demais
presentes, solicitou que seja feita a instalação de mais algumas torneiras de água e um poste
de luz no Cemitério Municipal, comentou sobre o problema em relação a incompatibilidade da
água para consumo humano, de Marino Weizenmann, na Linha Bom Sossego, n° 400, falou
que  nas  proximidades  possui  um  poço  artesiano  da  CORSAN,  no  entanto,  o  vereador
solicitou que seja feito a transferência desse poço ao município, comentou sobre o pedido de
ajuda de custos para a reforma da sociedade de Ponte Preta, comentou sobre o Ofício n°
04/2022 - USTM, falando que a justificativa deve ser feita para a comunidade, parabenizou a
comunidade  pelas  cobranças,  por  fim,  agradeceu  o  presidente  do  CONSEPRO,  pelo  apoio
através de documento requisitando mais viaturas para São Martinho/RS, falou das três viaturas
que vieram para o município de São Martinho/RS e de uma viatura para o municipio de Três
Passos/RS, através do seu esforço juntamente com o vereador Altemir Luft. Usou da palavra o
Ver.  João  Pelet  Machado,  que  cumprimentou  o  presidente,  parabenizando-o  por  estar
assumindo a presidência do Poder Legislativo, cumprimentou os colegas vereadores e demais
presentes, falou sobre o assunto da água incompátivel para o consumo, que o vereador José
Ribeiro mencionou, e disse que já foi feito documentos para a utilização do poço artesiano,
agradeceu o prefeito municipal e a sua equipe, em relação aos pagamentos do quinquênio e
anuênio dos servidores, comentou sobre o assunto da retroescavadeira que carregou pó de
brita  nas  proximidades  do  Paque de Máquinas  e  esclareceu que nenhum servidor  faz  a
utilização dos maquinários sem a autorização do secretário de obras, falou sobre estradas e
que estão trabalhando pela melhoria das mesmas, falou da rede de água de Ilo Weizenmann e
disse que estão aguardando a chegada dos materiais e reforçar a energia elétrica para fazer
os trabalhos na mesma, disse também, que será feito a rede de água de São Francisco. Usou
da palavra o Ver. Inacio Hunhoff, que cumprimentou o presidente e desejou um bom trabalho
ao mesmo, cumprimentou os colegas e demais presentes, solicitou que o descarte dos lixos
sejam  feitos  nos  dias  corretos  de  recolhimento,  falou  sobre  estradas,  parabenizou  os
agricultores pela colheita do trigo, por fim, prestou condolências a família de Jefeson Boll. Usou
da palavra o Ver. Diogo Samuel Ritter, que cumprimentou o presidente, desejando-o um bom
trabalho na presidência, comentou sobre o espaço de circulação no Cemitério Municipal, que
ainda é de pedra brita, o que dificulta a locomoção de algumas pessoas no local, sendo assim,
o vereador disse que seria interessante se pensar em uma solução para isso,  comentou
também sobre a acessibilidade dos comércios, falou sobre o mato da prefeitura que estão
avançando em relação a tranformação do mesmo em um parque municipal, comentou sobre a
questão  da  retroescavadeira  que  carregou  pó  de  brita  nas  proximidades  do  Parque  de
Máquinas,  disse  que  algumas  pessoas  se  chatearam pelo  fato  de  parecer  levantar  uma
suspeita, mas que foi bom que o assunto foi esclarecido, parabenizou os agricultores pela boa
safra,  por  fim,  prestou  condolências  a  família  de  Jeferson  Boll.  O  presidente  Paulo  César
Ferreira, por sua vez, também fez o uso da palavra, cumprimentou os presentes e demais
ouvintes, parabenizou todos os radialistas do município pela passagem do seu dia, prestou
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condolências aos familiares de Jeferson Boll e a família de Renato Leidemer, parabenizou o
grupo de bolão do município, por conquistarem o Tri Campeonato Estadual de Bolão, em nome
do Alex Blatt, parabenizou a todos que fizeram parte desse time, falou sobre a importância da
escultura instalada na ERS 210 para o turismo do município. Nada mais tendo a ser tratado,
lavrou-se a presente ata que vai assinada por mim, Secretária dos trabalhos e pelo Presidente
da Mesa Diretora. São Martinho-RS, Câmara Municipal de Vereadores, aos sete dias do mês de
novembro de dois mil e vinte e dois.

 

Vereador(a) Paulo César Ferreira

Presidente da Câmara

 

Aline Tengaten

Secretaria Executiva
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